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Prof. Mario Manuel Romera

Contenidos a trabajar:
¢ Ordeny Recta Numérica.
e Modulo, nimeros opuestos y consecutivos.
e Adicion y Sustraccion. Supresion de paréntesis.

e Potenciacion y Radicacién. Ejercicios combinados.

Ejerciciol: En latabla, figuran algunos hechos historicos.

Hechos histéricos m

Se establece la Republica en Roma. - 509
Comienza la Primera Guerra Punica. — 264
Grecia es convertida en provincia romana, — 146
Augusto toma el titulo de Emperador. - 27
Trajano asume como Emperador. 98
Se divide el Imperio en Imperio de Oriente e Imperio de Occidente, 395
Cae el Imperio Romano de Occidente en poder de los invasores. 476

Calcular y responder.
a) La primera Guerra Punica duré 23 afios. ¢ En qué afio terming?
b) Augusto murié 41 afos después de lograr el titulo de Emperador, ¢en qué afio murié?

¢) ¢ Cuanto afios pasaron desde que en Roma se estableci6 la Republica hasta que Grecia fue
anexada como provincia romana?

d) ¢Cuéntos afios pasaron desde que Augusto asumié como Emperador hasta la caida del
Imperio Romano de Occidente?

e) ¢Cuéantos afios pasaron desde que se establece la Republica hasta que se divide el
Imperio?
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Ejercicio 2: La amplitud térmica es la diferencia entre la temperatura maximay la minima
registrada en un dia. Calcular las siguientes amplitudes térmicas.

o) Temperatura maxima: 8°C y temperatura minima: 3°C —»  Amplitud térmica:
b) Temperatura méxima: 5°C y temperatura minima: — 2°C —>  Amplitud térmica:

c) Temperatura maxima: 0°C y temperatura minima: — 6°C ~ —» Amplitud térmica:

JUUL

d) Temperatura maxima: — 4°C y temperatura minima: — 8°C —» Amplitud térmica;

Calcular y responder.
e) ;Cudl es la temperatura maxima si la amplitud térmica es de 8°C y la minima es de — 2°C?

£) {Cudl es la temperatura minima si la amplitud térmica es de 7°Cy la maxima es de 3°C?

Ejercicio 3: Colocar V (verdadero) o F (falso) segun corresponda.

@) 0>-2 D d) =7< =8 |:| g 1>-500 D
b) —5<—6 D e) —23>—20 D h) —28<—29 D
c) —1>0 D f)o<—4 EI i) —50>-—60 |:|

Ejercicio 4: Resolver los siguientes calculos combinados.

~144:(=2) i (-3) + (7.2 -5.12) + 2401: {7 - (-24:3-7).247 VB +(12-2) =

o 5+ (5.3 -20.7) -26: (-9 (-2 = B H):Y-2.9)-(-6+2).(-5 -7 =
7.2 =(=2 =(-6' +6):(=5)+(-7) = (-2 +3).(=2) + 10 =3.(=7). (=3 =1F =
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